



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/23-01/4
URBROJ: 2109-06-23-08
Čakovec, 13. listopada 2023.

UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT
n/p pročelnice

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se

Poštovana,

Andreja Marić, vijećnica na aktualnom satu 14. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 5. listopada 2023. godine osvrnula se na porast nasilja u sportu među odraslima i djecom te pitala što Međimurska županija namjerava dodatno učiniti po pitanju prevencije nasilja i edukacije i kolika će se financijska sredstva planirati u Proračuna za 2024. godinu.

U pritvku dostavljamo presliku pitanja te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,



2) Nasife u sportu je u porastu - i među odraslima, i među djecom.

Uz napove institucija, MUP-a, ulogu u edukaciji djece i mladih trebaju imati i obiteljske aktivnosti, škole, klubovi, JLS, ...
sportski tereni

Savjet na ideje Net. Zupanje ...

Šta M. Zupanje najčešće dodatno uključiti

po pitanju prevencije nasifa i edukacije, koliko će se finansijski sredstva planirati u porastu za 2024. za to?

(radionice, letci ...)

- molim i pisane odgovore na ova pitanja

Andrija Marić

14. studenica

5.10.2023.



KLASA: 620-01/23-03/2
URBROJ: 2109-08-23-4
Čakovec, 27. studenog 2023.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU, OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

Primijeno:	30-11-2023	
Klasifikacijska oznaka:	024-02/23-01/4	Ustrojstvena jedinica 06
Uredžbeni broj:	2109-08-23-10	Prilozi Vrijednost

Andreja Marić
Vijećnica Skupštine Međimurske županije

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
-daje se**

Poštovana,

na temelju Vašeg upita koji ste postavili na aktualnom satu 14. Sjednice Skupštine Međimurske županije održanoj 5. listopada 2023. godine, a vezano uz porast nasilja u sportu među odraslima i djecom daje se sljedeći odgovor:

Protokolom o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima koje je donijelo Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti 2004. godine sadrži obveze nadležnih državnih tijela i drugih čimbenika, oblike, način i sadržaj suradnje između nadležnih državnih tijela i drugih čimbenika u slučaju nasilja ili dojave o nasilju.

U Međimurskoj županiji u slučaju nasilja ili dojave o nasilju među djecom stručne službe u odgojno-obrazovnim ustanovama odmah poduzimaju sve mjere da se zaustavi i prestane aktualno nasilno ponašanje prema djetetu, te obavještavaju nadležnu županijsku službu Hrvatskog zavoda za socijalnu skrb, policijsku upravu i nadležni upravni odjel za obrazovanje u jedinici regionalne samouprave o slučaju nasilja. Kako bi se spriječilo i suzbilo nasilje među djecom i mladima nadležni upravni odjel za obrazovanje u jedinici regionalne samouprave kontinuirano surađuje sa stručnim osobama za koordiniranje aktivnosti vezanih uz problematiku nasilja te rješavanja problema među djecom i mladima u odgojno-obrazovnoj ustanovi. Nakon zaprimljene prijave o nasilnom ponašanju među djecom upravni odjel odmah obavještava nadležnu županijsku službu Hrvatskog zavoda za socijalnu skrb. Suradnjom i razmjenom podataka s drugim tijelima državne uprave, zdravstvenih ustanova i liječnika školske medicine želimo prevenirati takvo ponašanje.

Također, uz odgojno obrazovne ustanove brigu o djeci i mladima dužne su voditi i ustanove koje skrbe o djeci, kao i one koje pružaju usluge za djecu ili provode programe rada s djecom te organiziraju smještaj djece i aktivnosti za djecu (sportski klubovi, rekreativne aktivnosti, organizatori aktivnosti za djecu poput igraonica, odmarališta, kampova za djecu, udruge i druge pravne osobe).

Stoga je Međimurska županija uputila upit Zajednici sportova Međimurske županije koje aktivnosti poduzimaju radi sprečavanja nasilja među djecom i mladima u sportu. Zajednica sportova

Međimurske županije obavijestila je županiju da im je 18. listopada 2023. godine upućena preporuka Pravobraniteljice za djecu, a vezano uz Protokol o postupanju u slučaju seksualnog nasilja koji je Vlada Republike Hrvatske donijela 7. listopada 2023. godine. Obavijest i preporuku Pravobraniteljice za djecu Zajednica sportova Međimurske županije prosljedila je svim sportskim klubovima na području Međimurske županije. Nakon prikupljenih informacija od klubova Zajednica sportova Međimurske županije izvijestit će Pravobraniteljicu za djecu i Međimursku županiju.

Kako bi se što uspješnije riješio ovaj problem Međimurska će županija u suradnji s Zajednicom sportova Međimurske županije kontinuiranu surađivati s drugim čimbenicima (zdravstvenim ustanovama, udrugama civilnog društva) kako bi se osigurala pomoć i podrška žrtvi nasilja kao i edukacija roditelja, trenera te djece od najranije dobi. Time županija želi stvoriti uvjete da boravak na sportskim terenima bude sigurno okruženje za djecu i odrasle.

